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Zavod za gozdove Slovenije (ZGS) razvojno 
raziskovalno dejavnost izvaja pretežno v okviru 
dela na domačih in mednarodnih razvojnih in 
raziskovalnih projektih ter s sodelovanjem pri 
raziskavah, ki jih izvajajo raziskovalne institucije. 
V letu 2018 je poudarek predvsem na izvajanju 
mednarodnih razvojnih projektov, ki jih je ZGS 
uspešno pridobil na mednarodnih razpisih. 
Razvojno delo je usmerjeno predvsem v izboljšanje 
podlag za delo na ključnih strokovnih področjih 
zavoda in iskanje odgovorov na pomembnejša 
odprta strokovna vprašanja v zvezi z gozdom in 
usmerjanjem njegovega razvoja.

Eden od takšnih projektov je tudi projekt ECO 
KARST, ki se izvaja v okviru Interreg transnacio-

ECO KARST - Ekosistemske storitve kraških zavarovanih 
območij – gonilne sile za trajnostni razvoj na lokalni ravni 

GDK 907:97(045)=163.6

nalnega programa Podonavje in kjer ZGS nastopa 
kot vodilni partner. Potrjen je bil v oktobru 2016, 
izvajati se je začel v začetku leta 2017.

Poglavitni cilj projekta ECO KARST je na osnovi 
ovrednotenih ekosistemskih storitev prispevati k 
ohranjanju in trajnostnem razvoju kraških bio-regij 
na območju Podonavja. Z izmenjavo informacij 
ter prenosom znanja in izkušenj bodo ključne 
ekosistemske storitve v izbranih pilotnih območjih 
valorizirane - ovrednotene in kartirane. To bo 
povečalo možnosti za trajnostno rabo naravnih 
virov, hkrati pa ugotovilo potenciale za podjetja, ki 
lahko s trajnostnimi poslovnimi modeli istočasno 
povečujejo biotsko raznovrstnost in povečujejo 
socio-ekonomski razvoj kraških bioregij.

Slika 1: Lokacije pilotnih območij
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ECO KARST obsega sedem pilotnih obmo-

čij - zavarovanih kraških območij (parkov) v 
sedmih državah na območju Podonavja (Slika 1). 
V Sloveniji je pilotsko območje Notranjski regijski 
park. Rezultat projekta bo izboljšanje upravljanja in 
trajnostni razvoj kraških bio-regij ter zagotovljen 
prenos izdelanih poslovnih modelov k dejanskim 
uporabnikom – ciljnim skupinam, ki bodo modele 
lahko uporabile same ali pa jih ponudile lokal-
nim podjetjem. V okviru projekta bo izdelanih 
sedem akcijskih načrtov za vseh sedem pilotnih 
območij, in skupna strategija upravljanja s kra-
škimi območji, ki bo vključevala tudi izhodišča 

za zagon sonaravnega podjetništva.
ZGS je vodilni partner, v projekt so vključeni 
še partnerji iz Avstrije, Madžarske, Nemčije, 
Romunije, Hrvaške, Srbije, Bosne in Hercegovine 
ter Črne Gore. Trajanje projekta je od 1. 1. 2017 
do 31. 6. 2019.

Dodatne informacije: Zavod za gozdove Slove-
nije, mag. Aleksander Golob (vodja projekta), tel: 
+386 14700 081, aleksander.golob@zgs.si

Davorin Rogina
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